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1) Generelles 
 

Im Folgenden werden das derzeitige Leistungsangebot und deren Preise von NetzWeb-Service.de 
beschrieben. Es hat immer nur der aktuelle Stand dieses Dokumentes Gültigkeit. Das aktuell gültige 
Dokument kann unter www.netzweb-service.de/downloads bezogen werden. 

 

Alle nachfolgenden Preise sind inklusive der Mehrwertsteuer. Eine separate Steuerausweisung in der 
Rechnung ist nicht möglich. 

 

Sollte eine Anfahrt zu Ihnen notwendig werden, betragen die Anfahrtskosten 0,30 €/km, wobei die 
ersten 10 km kostenfrei sind. Ausgangsstandort ist hierbei Jakobneuharting, Landkreis Ebersberg. 

 

Leistungen, die nicht explizit genannt sind, jedoch in das technische Umfeld der beschriebenen 
Leistungen fallen, können eventuell auch erbracht werden. Kontaktieren Sie uns und wir klären 
gemeinsam die Möglichkeiten. Kontakt: kontakt@netzweb-service.de 
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2) Webspace / Webhosting 
 

Wir stellen Ihnen Speicherplatz im Internet zur Verfügung um Ihre Homepage zugänglich zu machen. 
Hierfür haben wir verschiedene Angebote, je nachdem wie viel Speicherplatz benötigt wird. 

 

Speicherplatz 2 GB 5 GB 10 GB 20 GB 30 GB 

Preisstruktur 

Preis pro Monat 2,95 € 4,95 € 9,95 € 19,95 € 29,95 € 

Preis pro Jahr 35,40 € 59,40 € 119,40 € 239,40 € 359,40 € 

Zahlweise jährlich, 
im Voraus 

jährlich, 
im Voraus 

jährlich, 
im Voraus 

jährlich, 
im Voraus 

jährlich, 
im Voraus 

Mindestlaufzeit 1 Jahr 1 Jahr 1 Jahr 1 Jahr 1 Jahr 

Einrichtungsgebühr entfällt entfällt entfällt entfällt entfällt 

Kosten bei Domainumzug entfällt entfällt entfällt entfällt entfällt 

Domains 

Hauptdomain 1 1 1 1 1 

Subdomains unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt 

Zusätzliche Domains1 1 1 1 1 1 

@-Domain 1 1 1 1 1 

Wildcards-Subdomains 
(*.ihredomain.de) 

1 1 1 1 1 

Datentransfer 

Datentransfer pro Monat unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt 

Email 

POP3-Mail / IMAP unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt 

Weiterleitung unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt 

Autoresponder unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt 

Spam-, Virenschutz inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

Eigener E-Mail-Server inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

WebMail-Funktion inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 
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Mailinglisten 1 1 1 1 1 

FTP-Zugang 

FTP-Accounts unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt 

Web-FTP inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

Features 

Cronjobs 1 1 1 1 1 

mySQL-Datenbank 
(inkl. phpMyAdmin) 

unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt unbegrenzt 

CGI/Perl/PHP4/PHP5/SSI inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

Typo3, osCommerce, 
Joomla usw. möglich 

inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

FrontPage 
Unterstützung2 

inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

Passwortschutz für 
Ordner3 

inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

Fehlerseiten (401-404) 
frei definierbar4 

inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

Eigene BackUp-Files 
können heruntergeladen 
werden 

inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

Verwaltung 

CONFIXX-WEB-
Benutzeroberfläche 

inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

CONFIXX-WEB-
Benutzerhandbuch 

inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

Statistiken 

Statistiken grafisch 
aufbereitet (Webalizer) 

inklusive inklusive inklusive inklusive inklusive 

 

Falls Ihnen zum Einrichten des Speicherplatzes das sehr detaillierte Benutzerhandbuch und 
Konfigurationsbeschreibung nicht ausreicht und Sie Unterstützung benötigen oder es nicht selber 
machen möchten, helfen wir Ihnen gerne. 

 

� Nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 
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3) Webdesign 
 

Wir erstellen Ihre individuelle Homepage. Teilen Sie uns ihre Idee bzw. Vorstellung, entsprechenden 
Text und Bilder mit und wir machen den Rest. Selbstverständlich in enger Absprache mit Ihnen. 

 

Einstiegspreise: 

 

� 5 HTML-Seiten + max. 10 Bilder (nicht animiert): 300,- € 

� 10 HTML-Seiten + max. 20 Bilder (nicht animiert): 500,- € 

� Jede weitere HTML-Seite (inkl. 2 Bilder, nicht animiert): 40,- € 

� Jedes weitere Bild (nicht animiert): 10,- € 

� PHP-/Javascript-Seiten nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 

� Grafikdesign nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 

� Zusätzlicher Aufwand: 48,- € pro Stunde 

� Anmeldung bei den gängigsten Suchmaschinen: inklusive 

 

Bedingung: Homepage kann als Referenz aufgeführt werden. 
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4) Homepage-Pflege 
 

Das Erstellen einer Homepage ist erst der erste Schritt. Regelmäßige Updates und Anpassungen 
folgen und beschäftigen einen, solange es die Homepage gibt. 

Wir übernehmen oder unterstützen Sie bei der Pflege Ihrer Homepage. Dabei ist es egal, ob die 
Homepage von uns oder jemand anderem erstellt wurde. 

 

� Nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 



NetzWeb-Service.de  Stand: 23.7.2010  

kontakt@netzweb-service.de 

 7  

5) Domainregistrierung 
 

Wir registrieren Ihre Wunschdomain, soweit verfügbar. Bitte prüfen Sie selbst, ob die gewünschte 
Domain verfügbar ist. Auch die Benutzbarkeit der Domain aus rechtlicher Sicht sollten Sie überprüfen. 

NetzWeb-Service.de übernimmt keinerlei Überprüfungen auf Verfügbarkeit noch Verantwortung zu 
rechtlichen Belangen. Die Domain-Zuweisung obliegt der jeweilig verantwortlichen Organisation. 

 

Domain Jahrespreis 

.de 9,98 € 

.com, .net, .org, .info 17,49 € 

.es 21,24 € 

.eu, .ch 24,99 € 

.at, .tv 37,49 € 

.ws 18,74 € 

.fr 56,24 € 

.pt 68,74 € 

.it 31,24 € 
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6) Kommunikationslösungen 
 

Telekommunikationslösungen sind eine unsere Spezialitäten. Ob Sie nun nur ein neues Telefon oder 
gleich eine Telefonanlage benötigen, wir erarbeiten mit Ihnen die passende Kommunikationslösung. 
Dabei ist es egal ob Sie sich für herkömmlicher analog/ISDN Technologie oder bereits für Voice over 
IP (VoIP) entscheiden. 

 

� Preis nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 

 

 



NetzWeb-Service.de  Stand: 23.7.2010  

kontakt@netzweb-service.de 

 9  

7) Netzwerklösungen 
 

Wir erarbeiten zusammen mit Ihnen die Computernetzwerklösung, die Sie wollen. Falls Sie bereits ein 
bestehendes Netzwerk erweitern wollen, helfen wir Ihnen auch dabei. Viele bestehende WLAN-Netze 
sind selbst heute noch nicht verschlüsselt. Dies birgt nicht nur die Gefahr, des kostenlosen Mitsurfens 
anderer, sondern ermöglicht auch kriminelle Aktivitäten auf Ihre Kosten! Wir verschlüsseln Ihr WLAN-
Netz. 

Wir arbeiten Herstellerunabhängig und stellen uns ganz auf die von Ihnen verwendete Hardware ein. 
Natürlich können Sie von uns auch Beratungsunterstützung für den Neukauf von Netzwerkprodukten 
erhalten. 

 

� Nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 
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8) Konfigurationsunterstützung 
 

Für den Fall, dass Sie keine Netzwerklösungen brauchen, jedoch Probleme bei der Konfiguration Ihrer 
Geräte haben, helfen wir natürlich gerne.  

 

� Preis nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 
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9) Netzwerkanalyse 
 

Sie haben den Überblick über Ihr Netzwerk verloren? Lassen es Sie sich analysieren! Wir helfen Ihnen 
wieder den Überblick zu bekommen. Lassen Sie sich zusätzlich Ihr Netzwerk dokumentieren, siehe 
hierzu auch das Kapitel Netzwerkdokumentation. 

 

� Preis nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 
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10) Netzwerkdokumentation 
 

Lassen Sie sich Ihr Netzwerk dokumentieren. Dies dient nicht nur Ihnen sondern auch anderen, die 
das Netzwerk pflegen oder erweitern werden. 

 

Dies ist eine optionale Zusatzleistung zu unserer Kommunikations- oder Netzwerklösung, 
Konfigurationsunterstützung oder Netzwerkanalyse. 

 

� Preis nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 
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11) Beratung 
 

Sie wollen nur beraten werden? Kein Problem, wir beraten Sie auch gerne zu den oben genannten 
Themen. 

 

� Nach Aufwand: 48,- € pro Stunde 

� Beratungspreis für die erste Beratungsstunde entfällt, falls es zu einem Folgeauftrag einer 
unserer Leistungen kommt. 
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12) Schulungen 
 

Wir bieten Ihnen individuelle Schulungen rund um unser Leistungsangebot an. Sprechen Sie mit uns 
das Thema durch und wir entwickeln entsprechende Schulungsunterlagen. Diese können Sie dann 
gerne verwenden. Auf Wunsch führen wir auch Schulungen durch. 

 

� Preis: nur auf Anfrage 
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1 Sollten Sie mehr benötigen, kontaktieren Sie uns unter kontakt@netzweb-service.de 

2 Standardmäßig aktiviert 

3 Kann nur genutzt werden, wenn FrontPage-Unterstützung deaktiviert wird. Kontaktieren Sie uns 
unter kontakt@netzweb-service.de 

4 Kann nur genutzt werden, wenn FrontPage-Unterstützung deaktiviert wird. Kontaktieren Sie uns 
unter kontakt@netzweb-service.de 


